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Episcopia Spaniei și Portugaliei face apel la 
solidaritate cu victimele inundațiilor din Spania: 
Toți preoții sunt implicați
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Episcopul Timotei al Spaniei și Portugaliei face apel la solidaritate cu persoanele 
afectate de inundațiile dramatice din peninsula iberică și îndeamnă toți clericii și 
credincioșii să contribuie activ.

Ploile torenţiale aduse de un front de aer rece au inundat marţi drumuri şi oraşe din 
Spania, determinând autorităţile din zonele cele mai afectate să le recomande 
locuitorilor să rămână în case.

Bilanţul provizoriu al inundaţiilor dramatice care au devastat marţi seara sud-estul 
Spaniei a crescut miercuri la 72 de morţi, dintre care 70 numai în regiunea 
Valencia, cea mai afectată, potrivit serviciilor de urgenţă, transmite AGERPRES.

„Adresăm mesajul nostru de compasiune familiilor îndoliate, cărora le suntem 
alături și ne rugăm Domnului Iisus Hristos să-i odihnească în pace pe cei decedați, 
iar celor apropiați să le ofere mângâiere și întărire sufletească”, a transmis 
Episcopul Ortodox Român al Spaniei și Portugaliei.

Episcopul Timotei a anunțat faptul că eparhia Spaniei și Portugaliei se alătură 
eforturilor instituțiilor și autorităților centrale pentru a oferi sprijin și i-a îndemnat 
pe clerici și credincioși să contribuie activ la ajutorarea victimelor și să se roage 
pentru acestea.

„Facem un apel de solidaritate creștină cu cei sinistrați, victimele vulnerabile ale 
acestei catastrofe naturale. Episcopia Ortodoxă Română a Spaniei și Portugaliei se 
alătură instituțiilor și autorităților centrale, autonome și provinciale, pentru a oferi 
sprijin fraților noștri care trec prin momente de mare suferință”.

Ministerul Afacerilor Externe informează despre situația cetățenilor români din 
Comunitatea Valenciană, în contextul inundațiilor care au afectat Regatul Spaniei, 
soldate cu victime, persoane dispărute și pagube materiale.



Astfel, prin intermediul Consulatului României la Castellón de la Plana, MAE verifică 
informațiile privind dispariția a 22 de cetățeni români. Oficiul consular menține un 
contact permanent cu autoritățile spaniole, iar verificările sunt în desfășurare.

De asemenea, Ambasada României la Madrid este în legătură cu autoritățile 
centrale spaniole, prin intermediul atașaților pentru afaceri interne, pentru a sprijini 
demersurile necesare.

Pentru a veni în ajutorarea persoanelor afectate de inundații din cele trei regiuni, 
Episcopia Spaniei și Portugaliei a pus la dispoziție un cont bancar pentru colectarea 
donațiilor: ES20 0081 7330 0500 0250 9958.
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